

中国地质大学（武汉）关心下一代工作 信息简报

2023 年第 6 期（总第 129 期）

中地大关工委编

2023 年 4 月 2 日

校关工委“银龄宣讲团”郝翔教授应邀做题 为《全面从严治党永远在路上》的专题报告

3 月 30 日下午在校基建会议室，校关工委“银龄宣讲团”成员、原校党委书记郝翔教授应邀为校园规划与基建处党支部，做了题为《全面从严治党永远在路上》专题讲座，校园规划与基建处全体职工参加了报告会。会议由党支部书记宋中华主持。



郝翔教授结合十年伟大变革，讲述了中国共产党面对一系列影响党长期执政、国家长治久安、人民幸福安康的突出矛盾和问题，所开展的具有新的历史特点的伟大斗争、采取的一系列战略性的举措、推进的一系列变革性的实践、实现的一系列突破性的进展、取得的一系列标志性的成果、实现的一系列历史性的成就。他指出，全面从严治党是新时代党的建设新的伟大工程的鲜明主题，是新时代党的自我革命的伟大实践。党的二十大报告着眼于全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴，作出了重要战略部署，为全党在新起点上坚定不移全面从严治党擘画了愿景，指明了方向。



郝翔教授结合基建部门的工作属性，从坚持人民至上、坚持问题导向、坚持系统观念三个方面对习近平新时代中国特色社会主义思想进行深刻阐述。他强调，全面从严治党的

精神内核是党的自我革命，自我革命需要有敢于让刀刃向内、勇于对自己亮剑和直面自身问题、不惧刮骨疗毒的勇气，需要有“我将无我，不负人民”的担当，更需要有行百里者半九十的清醒和不达目的誓不罢休的坚毅。只有始终保持永远在路上的执着和坚忍，才能不畏艰险阻隔，无惧风险磨砺，一如既往以一贯之将自我革命推进到底，持之以恒推进全面从严治党。

作为百年伟业的见证者、亲历者、奋斗者，郝翔教授从时空维度全面回顾百年成就，深刻阐释大会精神内涵，把党的二十大精神与立德树人根本任务紧密结合，授课内容深入浅出，内涵丰富，具有很强的理论性、针对性和指导性。与会人员一致感受收获颇丰，一致认为面对新的时代课题，一定要抓牢纪律这把“戒尺”，把纪律建设摆在更加突出位置，一刻不停歇地推进全面从严治党。



报送：学校离退休工作党委

编辑：王莉
审核：李门楼

联系电话：(027) 67885879
电子信箱：ggwb@cug.edu.cn